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Παραδοσιακά, φέτος επίσης, στις 16 Ιανουαρίου 2018 στην Πλόβντιβ, θα συγκεντρωθούν όλοι οι εκπρόσωποι

και φίλοι του τομέα της φυτοπροστασίας για να σημαδέψουν τα 122 χρόνια από την ίδρυση και ανάπτυξη της

φυτοπροστασίας στη Βουλγαρία.

Ο εορτασμός διοργανώνεται από τον Βουλγαρικό Φορέα Ασφάλειας Τροφίμων (BFSA), τον Βουλγαρικό

Σύνδεσμο Φυτοπροστασίας (BAPP) και τον Σύνδεσμο Βιομηχανίας Φυτοπροστασίας στη Βουλγαρία (APPIB). Η

εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό το σύνθημα: «Φυτική υγεία: ρόλος, σημασία και προοπτικές».
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

13:00 Επίσημο άνοιγμα και χαιρετιστήριες ομιλίες

13:30 Επισκοπητική αναφορά από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ, Καθηγήτρια Δρ. Βίλι Χαριζάνοβα,

Κοσμήτορας της Σχολής «Φυτοπροστασία και Αγροοικολογία»

13:45 Επισκοπητική αναφορά από τον Βουλγαρικό Φορέα Ασφάλειας Τροφίμων, Νικόλαϊ Ρόσνεβ, Αναπληρωτής

Εκτελεστικός Διευθυντής του Βουλγαρικού Φορέα Ασφάλειας Τροφίμων

14:00 Επισκοπητική αναφορά από τον Σύνδεσμο Βιομηχανίας Φυτοπροστασίας στη Βουλγαρία, Νέλι

Γιορντάνοβα, Γενική Διευθύντρια του APPIB

14:15 Επισκοπητική αναφορά από τον Αναπλ. Καθ. Δρ. Πέταρ Νίκολοβ, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου

του BAPP.

14:30 Η Ένωση Φυτοπροστασίας της Σερβίας θα παρουσιαστεί από την Πρόεδρό της, Δρ. Μπράνκιτσα

Τάνοβιτς.

 

ΦΟΡΟΥΜ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ: ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ

15:00 Κατά τη διάρκεια του φόρουμ φυτοπροστασίας θα μιλήσει ο Καθ. Διδάκτωρ Σβετοσλάβ Μπόμπεφ από το

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο για το θέμα «Φυτικές ασθένειες – μια αιώνια και δυναμική πρόκληση».

15:15 «Η παρακολούθηση των σκωλήκων των οπωροφόρων – προϋπόθεση για τη μείωση των χημικών

επεμβάσεων σε οπωρώνες» είναι η επιστημονική αναφορά του Καθ. Δρ. Ράντοσλαβ Αντρέεφ από το Γεωπονικό

Πανεπιστήμιο.

15:30 «Ο ρόλος των ανθρωπογόνων παραγόντων στη σύγχρονη φυτοπροστασία» θα παρουσιαστεί από τον

Αναπλ. Καθ. Αντόνι Στόεφ από το Τμήμα «Φυτοπαθολογίας», Ινστιτούτο Εδαφολογίας, Αγροτεχνολογίας και

Φυτοπροστασίας «Ν. Πούσκαροφ».15:45 «Εξωτικά είδη στις αγροκοινοτήτες της Βουλγαρίας – επιπτώσεις και

απειλές» είναι η αναφορά του Καθ. Ρουμέν Τομόφ από το Δασικό Πανεπιστήμιο στη Σόφια.

16:00 «Αφίδες στην Βουλγαρία» είναι το θέμα που θα παρουσιαστεί από την Αναπλ. Καθ. Κάτια Τρέντσεβα από

το Δασικό Πανεπιστήμιο, Σόφια
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Το φόρουμ φυτοπροστασίας θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου στην Πλόβντιβ,

Αίθουσα 7, και ο παραδοσιακός Χορός Φυτοπροστασίας – στο εστιατόριο του ξενοδοχείου «Άγιος Πέτρος»,

Πλόβντιβ

Είστε ευπρόσδεκτοι!

 


